



ПРОКУПЉЕ, НАШ ГРАД-ПРОКУПЉЕ, МРТВИ ГРАД



Ми, припадници СРС, као једина аутентична опозициона странка у Србији имамо обавезу и дужност према свима вама да вас у свако време и у сваком тренутку обавестимо шта се то у земљи Србији, као и нашем граду догађа. Новим законом о локалној самоуправи, локални моћници су добили више овлашћења него пре, достигнут је потребни ниво убијања српских градова! Међу градовима које убијају и уништавају незнањем и нестручним вођењем, свакако је и наше Прокупље које се у овом тренутку може поредити с Бејрутом. Прокупље данас спада у ону групу српских градова којима су садашњи властодржци у потпуности узели душу. Читав живот Прокупља власт је свела на четири кафића у центру. То су места где се води и креира политика Прокупља. Да би грађанин завршио свој посао не мора ићи у зграду СО Прокупље. Све потребне информације, почев од 9 сати, може добити у једном од кафића у центру града. Прокупачка власт је отворила канцеларије, како они сами кажу, "испод липе".

Навели смо да незапосленост у Прокупљу има искључиво политичку димензију. Демократска коалиција, како прокупачка власт себе назива, одмах је након преузимања власти међусобно поделила градске ресурсе. Обзиром да их има више, направили су и више проблема грађанима. Изрека: "Мала бара, пуно крокодила" у потпуности је заживела. Без икакве потребе и без економског оправдања власт је приступила формирању нових јавних предузећа, са јединим циљем: запослити искључиво своје кадрове. Тако је све постало политичко питање, обзиром да је власт припала Демократској странци. Ту осим ДОС-а и наравно кога они хоће, посао више нико не може добити. Водовод води човек СПО-а, јасно је какво је стање тамо, а трговина је успела да их међусобно помири. То је фирма коју су формирали како би помало сви упослили своје политичке истомишљенике.

Зграда СО у потпуности припада ДС-у, Тадићевим јуришницима. То је посебна прича. Од 80 радника 2000. године, прокупачки жути су достигли цифру у августу 2006. године 241. Обзиром да нису испунили своју квоту, формирали су ново предузеће "Туристичко-спортски центар". Кад смо сви помислили да ће наш град преплавити туристи и спортисти са стране, град су нам преплавили нови радници, припадници странака на власти из: Блаца, Куршумлије и Житорађе. Кажу да се ради о финансијским стручњацима и да су то припадници Г17плус. Осим увећања броја радника на буџету СО Прокупље, "Туристичко-спортски центар" је успео да отвори још 2 кафане, на базену и у спортској хали. Кажу да и за то има оправдања. Неће више морати да троше општинске паре у "Долалу" већ ће их трошити у општинским јавним предузећима. Свакоме је јасно да је циљ жутих и у случају "Туристичко-спортског центра" био запослити своје кадрове. И, наравно, у томе су успели. Сигурно је једно: нико жив, па ни прокупачка власт више не зна ко је колико радника успео да запосли.

Умало да заборавимо: прокупачку Библиотеку. Тамо су збринуте жене демократски изабраних лидера. Забога: мирно је и хладовина, нико их не узбуђује, читаоци су, такође, тихи. Све је боље него у цркви Св. Прокопије. Уз раме Библиотеци иде и прокупачки народни Музеј. Обзиром да нема довољан број кацеларија, радници су по изложбеним салама, или одлазе у шетњу. Можда је неко мислио да ћемо заборавити прокупачки Дом културе. Нећемо!. Тамо је тек слика страве и ужаса. Људе, који су тамо запослени, власт је изложила ризику да буду заражени неком опаком болешћу (колера, велике богиње) или, чак, да изгубе главу. Јер, кажу зграда Дома синдиката тј. њен кров само што се не сруши. Чињеница је да је дошло време да због свих глупости прокупачких мангупа, који су до јуче шетали улицама, а данас седе у фотељама, грађани пате. И да се лагано стичу услови, да се на први локалним изборима, грађани захвале оваквој локалној власти за коју су и Турци мала деца.

Радикали упозоравају да ће бити јако тешко скинути их јер су запошљавањем великог броја људи, ишли искључиво на варијанту обезбеђивања гласова на предстојећим изборима. Јасно је да прокупачку власт не интересују ни град ни грађани, они су посвећени искључиво себи. Без обзира што се међусобно прокупачка власт слаже као рогови у врећи држи их исти циљ: то је опстанак по сваку цену.

Српска радикална странка има обавезу, као опозициона странка, да обавести грађане Прокупља да све финансијске послове у граду, када је реч о републичким институцијама држе припадници Г17плус. У тим институцијама највише је у Прокупље кадрова доведено из Блаца, Куршумлије и Житорађе. Оно што није из ових места из Прокупља је. Г17плус је у тим републичким институцијама упослио Прокупчане који су одавно прешли свој зенит, неки од њих нигде никад нису радили, прво им је запослење у овим републичким институцијама. Кажу да им се исплатило што су 30 година зевали по улицама и прокупачким кафанама. Када се све сумира, јасно је да је на грбачи грађана Прокупља више од 50 људи који су добили посао искључиво захваљујући припадности демократској опцији. За шта, наравно, нема оправдања ни пред људима ни пред богом. Све ново што је демократска прокупачка власт формирала, формирала је на штету грађана, уз то посао нису добили стручњаци, млади који би сутра морали бити носиоци развоја Прокупља. Посао су добили: ладолежи, који су то одувек били џабалебароши, испреплетани родбинским везама и кумовским интересима.

Дужност нам је да упозоримо грађане да нам Медицински центар чија се поједина одељења лагано гасе и селе из Прокупља воде припадници Г17плус. То су они који су нам из Прокупља иселили трезор. То су они који су нам поставили начелника Топличког округа који је посебна прича. Он је, не случајно, од својих до јучерашњих радника добио:

Република Србија
ОПШТИНСКО ЈАВНО ТУЖИОЦСТВО
КТ Бр. 8.02.006.
ПРОКУПЉЕ

ОПШТИНСКОМ ЈАВНОМ ТУЖИОЦУ

ПРОКУПЉЕ

ПРЕДМЕТ: Кривична пријава.

У складу са чланом 224. став 1. Закона о кривичном поступку, а везано за повреде из чланова 359. став 1, 363. став 1 и 364. став 1. Кривичног законика РС подносим:

КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ

Против **Небојше Миливојевића**, стоматолога, из Прокупља, рођеног 1952. год., ожењеног, ота два детета, са станом у Прокупљу, у улици Кнез Михајловој 46, на функцији начелника Топличког управног округа, Прокупље, Таткова 2, што је у периоду од јуна 2004 па до септембра 2005. године у својству начелника Топличког округа извршио кривична дела Злоупотребе службеног положаја из члана 359. став 1, Преваре у служби из члана 363. став 1, и Проневера из члана 364. став 1. Кривичног законика РС.

Наведена кривична дела именовани је извршио на следећи начин:

- манипулисање са бензинским боновима и на незаконит начин њихово трошење у износу од 100.000 - 120.000,00 динара
- у току августа и септембра 2004. године пред локалне изборе, у више наврата је доносио фиктивне рачуне за извршене угоститељске установе као и мењао бонове бензинске на основу чега је присвојио преко 30.000,00 дин. за изборну кампању.
- почетком 2005. године начелник Топличког округа је платио око 40.000,00 дин. за оправку пежоа купљеног за своје синове и то са рачуна Топличког округа.
- начелник Топличког округа Небојша Миливојевић је у периоду 20 - 24 јуна 2005. године био приватно на мору при чему је користио службено возило БГ-412-956, гориво и дневнице за службена путовања у том периоду без знања надлежног министра за послове државне управе.

Колико демократска прокувачка власт добро ради и у интересу грађана, говори податак да нико од руководилица и функционера општине, није дошао на јавну расправу о буџету.

УКРАТКО

● **ПРОКУПЉЕ** - Јавна расправа о буџету СО Прокупље за идућу годину, која је требало да се одржи јуче, одложена је јер се нису појавили функционери, одговорни за располагање општинским финансијама.

Д. З.

Знају да буџет заправо и не постоји, жиро рачун општине је блокиран, разблокира се само да би се примила плата. Међутим, и њу ускоро неће моћи да приме, превише их је. Овим текстом ћемо им сигурно отворити очи да схвате где су то они кренули. СРС зна свој пут, у овој власти не учествује и не убија будућност грађанима.

Власт им је затворила сва предузећа, одузела право грађанима на рад и паре, ускоро и право деци на школовање. Распродала им је предузећа под сумњивим околностима. Готово сва предузећа су отерана у стечај намерно, да би се лакше продала, купац и власт имали вајду, радник остао и без посла и без пара.

Да наведемо: град нам је прљавији него икад, водоснабдевање ужасно, Прокупље је изузето из система гасификације Србије, изузето из система изградње заобилазнице око града, то је оно што финансира Влада Србије. Прокувачка власт се одлучила да град живи од донација.

Прокувачка власт је започела велики пројекат затварања главног магистралног пута Ниш-Приштина, како би кажу урадили главну улицу, не водећи рачуна о оправданости. Кажу, треба искористити паре које нам странци дају. Шта ће нам те паре ако ће нанети више штете него користи. Тачно је: центар ће изгледати лепо али шта са околином. Град ће бити притиснут гомилом: камиона, аутобуса, аутомобила, који ће се гушити. Пре него што је демократска власт покренула питање затварања главне улице, морала је да спроведе јавну расправу на ту тему.

Власт је морала да чује шта о томе мисле грађани на зборовима. О томе се на крају мора спровести референдум. Реч је о послу од виталног интереса за град. СРС мисли да се затварању главне улице приступило пребрзо и без потребне анализе. Без обзира на започете радове, није још увек касно да се спроведе јавна расправа о овом послу.

Мишљење радикала је: да су средства из донација, за која кажу да износе више милиона евра, могла пре бити употребљена за опоравак привреде и упошљавање грађана, и опоравак села, која су нам потпуно запостављена и занемарена. Село нам је остављено само себи, власт о селу не води рачуна.

СРПСКИ РАДИКАЛИ ПИТАЈУ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ:

1. Шта је са водоснабдевањем?
2. Шта је са депонијом?
3. Зашто је блокиран рачун Општине?
4. Колики је дуг Дирекције према извођачима радова?
5. Колики су рачуни за мобилне телефоне локалних функционера које плаћа општина?
6. Колики је дуг за репрезентацију општинских функционера у ресторану Долап?
7. Где су функционери на јавној расправи о буџету Општине Прокупље за наредну годину?

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС О РЕПУБЛИЧКОЈ ВЛАСТИ

Морамо да нагласимо да се против наше земље више година рат води новцем. Почетком ове године рат је појачан, на сцени је велико поткупљивање. Деле се велики новци и омогућују високе привилегије онима који су пристали на све што је против ове земље. Новцем је купљена независност Црној Гори, новцем се плаћа губитак независности Србије и њеног потпуног разбијања. Србију, коју је од 5. октобра 2000. године преузела нова власт са више партија, власт која је скренула с пута. Створила је: корупцију, афере, инфлацију, глобализацију, глад, немаштину, криминал, убиства итд. Власт је наставила спровођење српског народа и српских генерала у Хашки трибунал из којег се жив не излази. Власт је дозволила отцепљење братске Црне Горе, власт која не уме да задржи колевку Српства, Косово и Метохију. Власт која је искључила Српску радикалну странку из свих опција за договоре и преговоре, странку која се једина бори за Србију и српски народ и грађане Србије. Да је ова власт недоследна и да лидери власти у Србији изигравају легалисте, говори податак да су одмах после 5. октобра 2000. године народу Србије саопштили да се што пре мора донети нови устав. Ту причу причају и данас. Дужност сваког радикала је да обавести грађана Србије да они не смеју да праве и донесу нови устав јер у њему морају да кажу да су Косово и Метохија саставни део Србије. Српска власт чини све да поништи постојање српског народа. Власт наставља са испоручивањем националних хероја новом Гестапоу у Хагу. Привођење хрватских, муслиманских и албанских злочинца у Хаг је само фарса. Свима њима се тобоже у Хагу суди, а, уствари, они се јавно ослобађају кривице за убијање Срба. У Хагу се суди искључиво Србима.

Лидеру наше странке др Војиславу Шешељу још увек не смеју да започну суђење.



ПИШИТЕ
ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ

Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

Знају добро они да ће из уста др Војислава Шешеља потећи бујица истине. Свет ће се суочити са истином о ратовима на просторима бивше СФРЈ. Поред употребе новца за разбијање српске државе, рат за разбијање српске државе води се и застрашивањем. Припадницима СРС се прети, прислушкују се, уцењују и лажно оптужују.

Оснивач и издавач: Проф. Др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић - Талијан; зам. гл. и одг. уредника Марина Томан, пом. гл. и одг. уредника Мома Марковић, уредник издања Драгољуб Гајевић, Редакција издања ОО СРС Прокупље; Тираж 4000; Новине Велика Србија уписане су у Регистар Средства јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.